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Egen eri engedmenyeket tett Németországnak 

elnée ja Páris, augusztus 18. 

Belgium jutott elsőnek arra a 

belátásra, hogyha tartósan jó vi- 

r szonyban akar élni Németország- 

gal, ugy a versaillesi békeszerző- 

és terhein enyhitenie kell. Ezeken 
aterheken a belga kormány ugy 
a vélt könnyiteni, hogy megegyezést 

az uj fizetési lajstromból a 
temesvári rendőrtisztek 

Temesvár, augusztus 10. 

Megirtuk, hogy a belügyminiszter 
rendelete értelmében a rendőrségi 

1 tisztviselők és alkalmazottak fizetés- 
emelést kaptak. Az uj fizetéseket a 

mult héten Thöresz Ádám rendőr- 
pDrefekturai főszámvevő már ki is szá- 

itotta és az elkészült uj fizetési laj- 

stromot személyesen vitte le Bukarest- 

be jóváhagyás végett. 

A rendőrprefektura négyszázhét fő- 

nyi személyzetéből azonban hatvan- 

nyolcan ebben a lajsromban nincsenek 
benne, mivel ezek olyan állásokat töl- 

tenek be, amelyek Romániában 1914- 
ben nem voltak rendszeresitve, A bel- 

gyminmniszteriumban kijelentették, 
ogy egy-két nap mulva ezek fizetés- 
melési kulcsát is megállapitják és 
zeknek a fizetését is beállitják a laj- 
tromba. Az . igy kiegészitett fizetési 
jegyzéket Bukarestből a jövő hét ele- 
jére Temesvárra küldik, amikor az uij 
izetések haladéktalanul kifizetésre 
erülnek. 

A temesvári portenger 
lekötésére kátránnyal vonják be a 

Eloyd-sori uttestet 

Temesvár, augusztus 19. 

Mint egy nagy elefánt, amelynek a 
két oldalán van az ormánya, szuszog 
égig a temesvári villamossineken a 

ires motoros öntözőkocsi és kétoldali 
rmányából löveli szerte a vizet, leg- 

öbbször a járókelőkre is. A publikum 
nár régen megszünt ezt a zöld mon- 
trumot csodálni, hanem inkább fu- 

ásnak ered, ha látja, mert éppenség- 
el nincsen kedve nyakon öntetni ma- 

át. Nincs az az öntözőkocsi a világon, 
mely képes volna a temesvári por- 

án ugy határoztak, hogy a legforgal- 

aasabb utvonalon, a Lloyd-soron, az 

ttest mindkét oldalát kátrányos olaj. 

al eresztik be és ezzel a port lekötik. 
filágvárosok főbb utain ez a módszer 

lár régen bevált. A város többi ré- 

ak eszközölni, hogy a port, piszkot és 

zemetet levakarják Temesvár tes- 

íéről. 

Hiatvannyolcan kimaradtak 

engert elnyelni, amiért is a városhá- 

zein pedig intenzivebb locsolást fog- 

létesitett Németországgal, amely 

szerint Eupen és Malmedy kerüle- 

teket visszacsatolja Németország- 

hoz. A belga lapok a kormánynak 

ezen elhatározásáról szimpatikusan 

irnak, de annál idegesebb a francia 

közvélemény, amelyet a lapok cik- 
kei is izgatnak. 

a 

Két kerületet önként visszacsatol a német- birodalomhoz 
A versaillesi szerződés és a locar- 

nói egyezmény bármely szignatá- 

riusának joga van tiltakozni a 

megegyezés ellen. Félhivatalosan 

jelentik, hogy Franciaország tilta- 

kozó jegyzéke már el is készült és 

ebben a szövetséges hatalmak kö- 

zös érdekeire való tekintettel ellenzi 

a csepeli lőszerraktár felrobbantása 
.. 

Két titokzatos ember egy kecskeméti 
kávéházban 

Budapest, augusztus 18. 

A csepeli robbanás ügyében folyó 

vizsgálat során a rendőrség szen- 

zációs adatok birtokába jutott. A' 
rendőrségen megjelent Zimme- 

rer Ede hentes és a következő ki- 

jelentést tette: 

- Mult szerdán üzleti ügyben 

Kecskemétre utaztam. Velem szem- 

ben a vasuti fülkében egy idegen 

ur ült. Beszélgettünk és megtud- 

tam, hogy volt orosz tiszt. Kecske- 

méten egy kávéházban, ahová reg- 

gelizni tértem, ujra láttam. Az 
orosz egy/szomszédos asztalnál ült 

és egy másik férfival oroszul be- 

szélt. Miután több évig voltam 
erosz hadifogságban, megértettem 

beszédjüket, melyből a következő 
részeket lestem el: 

- Elhoztad a pénzt? - kérdezte 
a volt orosz tiszt. 

- Elhoztam, de csak a munka 
elvégzése utári adom át. 

Becsületszavamra mondom, 

- szólt a volt tiszt, - hogy felada- 
tomat el fogom végezni. 

Izgatottan beszélgettek és több- 
ször hallottam, amint a Csepel ne- 
vet kimondták. Ugylátszik, hogy 

észrevették, hogy figyelem őket és 

azért áttértek az angol beszédre. 

Azonban én angolul is értek, mert 
valamikor dolgoztam Amerikában. 

A volt orosz tiszt igy szólt: 

- Ha nem adod ide a pénzt, 

nem csinálok semmit. Két társam 

van és ezek mindegyikének előre 

kell kifizetnem fejenkint tizezer 

cseh koronát. 
Erre a másik elővette a pénztár- 

cáját és pénzt adott át a volt tiszt- 
nek. , 
Zimmerer hentes nem törődött 

többé velük és dolgára ment. Mint- 
hogy azonban most összefüggést 

lát kecskeméti kalandja és a robba- 
nás között, sietett erről jelentést 

tenni. 

Züriehben a lei 240, Párisban 1640 
Temesvári magánárfolyamok 1926 augusztus 19-én reggel 

(A Kereskedelmi és Gazdasági Bank devizaoszlályának árfolyamai) 

Minden pénznem mellelt négy számjegy áll. Ezek közöl az első átutalást jelent 
pénzben, a második áruban, a harmadik bankjegyet pénzben, a negyedik áruban. 

Angol font: 
21200-212 05, dinár: külföldi 

1041"100 -1044700-1030-1032, dollár: 21205-21300- 
3777, belföldi 372 effect 3770, hollandi 

forint: 8600- 8610-84 00, írancia frank: 600-602-600-6 00, olasz lra: 
705-708-705-700, csehkorona: 632-634-630-630, oszírák silling: 
3015-3020-3000- 230 00, német márka: 50180-5100-5000-50, magyar 
korona: 336-333-328- 328, svájci írank: 41"25-4140-4100- 41 00. 

Terményárak: 
Buza 820, árpa 500, 

zsánként ab teladóállomás. 
rozs 525, zab 430, tengeri 570 métermá- 

a belga kormány szándékát. Akár 

lesz foganatja a tiltakozásnak, 

akár nem, bizonyos, hogy Belgium 

külpolitikai utja külön vált Fran- 

ciaországtól és ez messzemenő kö- 
vetkezményekkel fog járni a két 
állam közötti viszonyt illetőleg. A 

hatás kiszámithatatlan. 

A kommunisták müve volt Fascista forradalom 
élére akart állni a cseh vezérkari főnök 

Prága, augusztus 18. 

A Gajda volt vezérkari főnök 
körül felcsapott botrány hullámai 
egyre jobban kavarognak. Ez az 
ügy most különben érdekes fordu- 
lathoz érkezett. 

A fascistaellenes körök, amelyek 
eddig mindig attól tartottak, hogy 
Gajda egy keletkező fascistamoz- 
galom élére áll, Gajdát most telje- 
sen lehetetlenné igyekeznek tenni 
és azon vannak, Kogy Gajdát a 
kormánnyal megfosztassák tábor- 
noki rangjától és közlegénnyé de- 
gradálják. A prágai ügyészségen 
bizalmas feljelentést tettek, mely- 
ben Gajdát összeesküvéssel vádol- 
ják és tanukat neveznek meg, akik 
igazolják, hogy Gajda fascista for- 
radalmat készitett elő. A rendőr- 
ség a fejelentés alapján megkezdte 
a nyomozást. 

Nem emlékeztek rá 
hogy hol törtek be 

Temesvár, augusztus 10. 
Klein Béla és Stitz János fiatal 

suhancok régi ismerősei a temesvári 

rendőrségnek. Az utóbbi időben sza- 
badlábon voltak ugyan, azonban a 
szabadságnak nem soká örvendeztek. 
Tegnap egymásután ugyanis két lo- 
pást is jelentettek a mehalai rendőr- 
ségnek. Mindkét károsult elmondotta, 
hogy a nap folyamán házuk tájékán 
két suhancot láttak ácsorogni. A ka- 
pott személyleirás teljesen ráillett 
Klein Bélára és Stitz Jánosra, kiknek 
keresésére Gregor László és Kali 
Aurél detektivek indultak. A Skudier- 
parkban rá is találtak a két jómadár- 
ra, amint az egyik padon ültek, a na- 
pon sütkéreztek és cigarettáztak. Be- 
vitték őket a rendőrségre, ahol Gutu 
Athanász, a bünügyi osztály vezetője 
hallgatta ki őket. Mindkét lopást be- 
ismerték. Azonkivül beismerték, hogy 
még másik három helyen is jártak, 
Minthogy nem tudják megmondani az 
utca nevét, ahol ezeket a lopásokat el- 
követték, a rendőrség kiviszi őket a 
helyszinére, uoy megmatassák, hol 
loptak. 



Több kinint esznek, mint hust 

A malária melegágya a holt T2emesog - Jauvitják a megyei utakat 
és uj vasutvonal épül Temesben 

x 

A bánsági telepesek szomoru sorsa 
Temesvár, augusztus 19. 

Szabadságideje alatt is a hivatalos 

és közérdekü ügyek egész sora foglal- 

koztatja Bogdan Antal dr. prefek 

tust, aki legutóbb néhány napra vissza- 

tért Temesvárra és bizony alig egy pár 

percre tudott szabadulni hivatalától. 

És mialatt fontos kérdésekben intéz- 

kedik, folyton előtte van az a széles 

keretbe foglalt program, amely a me- 

gye érdekében való sürgős tennivaló- 

kat öleli fel. Ezen nagyszabásu pro- 

gram egyes pontjairól a prefektus köz- 

vetlenül elutazása előtt a Déli Hirlap 

munkatársának a következőket mon- 

dotta: 

- A legégetőbb kérdésnek látom Te- 

mesmegye utainak alapos helyrehozá- 

sát. A megyei utak igen sok helyen 

a legrosszabb állapotban 

vannak. Intézkedtem, hogy szeptember 

első napjaiban az államépitészeti hi- 

vataltól már részletes jelentést kapjak 

arra nézve, hogy hol és milyen mér- 

tékben lesz szükség a javitásokra. A 

megyének különösen torontáli részein, 

igy Nagyteremia és Nyerő községek- 

ben az utak annyira rosszak, hogy a 

lokosság, a vasuti vonal elvesztése 

folytán, képtelen termését, borkészle- 

tét értékesiteni. Illetékes helyen intéz- 

kedés történt arra nézve, hogy a 

Nyerő és Teremia közötti vasuti vona- 

lat épitsék ki, a közigazgatási bejárás 

már megtörtént és az ősz folyamán 

megkezdődnek az épitési munkálatok. 

A Bánság elsőrendü gazdasági érde- 

kel füződnek ahhoz, hogy ugy 

a vasuti vonal, 

mint pedig az utak a közlekedés zavar- 

talan menetét biztositsák. 

További fontos és mielőbbi elin- 

tézést igénylő kérdés a holt Temeság 

szabályozása. Az ott elterülő községek 

sokat szenvednek a holt Temes egész- 

ségtelen vize miatt, a poshadt, zöldes 

állóviz körül rengeteg légy tenyésztő- 

dik és ez a vidék a malária csiráit ter- 

jeszti. A maláriás láz miatt egyes 

községben több kinint fogyasztanak, 

mint az egész megyében, A folyó holt 

ágát körülbelül 200-300 méternyi tá- 

volságban fel kell ásni és a felgyü- 

lemlő álló viznek lefolyást kell bizto- 

sitani. 

- A miniszterelnökség legutóbb az 

árvizkárosultak segélyezésére nagy- 

arányu akciót hivott életre. A mi me- 

gyénkben erre vonatkozólag összegyüj- 

töttem az adatokat, Temesmegye bi- 

zony jelentékeny károkat szenvedett 

és azon leszek, hogy a károsultak 

megfelelő segitségben 

részesüljenek. A gazdák kapnak majd 

vetőmagot, más természetbeni segitsé- 

get, épitési anyagot és pénzt is. Meg- 

adtam az utasitást a főszolgabiráknak, 

hogy az egyes járásokban állapitsák 

meg az árviz okozta károkat és szep- 

temberben reákerül a sor a segélye- 

zésre. 

- Dülőre akarom vinni mihamarabb 

a telepesek ügyét is. Állandóan keres- 

nek fel engem olyan emberek, akik- 

nek lakhelye, otthona az agrártörvény 

következtében nincsen rendezve. Fel- 
hivom a miniszterium figyelmét is 

arra, hogy 

a bánsági telepesek 

ügyét végleg oldják meg, Számtalan 

olyan ember és család van, amely 

más vidékről jött hozzánk, ott eladta 
minden holmiját és itt nem tud állan- 

dó lakáshoz jutni. Arra fogunk töre- 

kedni, hogy ezek házhelyeket kapjanak 
és a kisajátitott területeken megkezd- 

hessék a maguk kis egzisztenciáját. 

- Temesvár érdekében eljárok a mi- 
niszteriumban, hogy a kereskedelmi 
akadémia mielőbb felállittassék. Erre 

vonatkozólagg már biztató igéretünk 
is van. Az évek óta készülő kereskedel- 

mi iskola épületét is végre be kell fe- 

jezni. Három-négy millió leien nem 

mulhatik, hogy az épület továbbra is 
ugy álljon, mint most. 

- Nem tudom, ki árulta el kedvenc 

tervemet, de tényleg szükségét látom 

annak, hogy Temesvárott, ebben a 

gazdag müvészi forrásokkal rendel- 

kező városban. 
szépmüvészeti főiskola 

létesüljön. Az itteni társadalom nagy 

intelligenciája, a müvészetek iránti 

szeretet és az a sok müvészi tehetség, 

amely él és érvényesülni igyekszik, 

biztos garanciát ad arra, hogy egy 

szépmüvészeti főiskola értékes mun- 

kát végezhet. Részletes felterjesztést 

intézek ebben a kérdésben is a mi- 

niszteriumhoz és nagyon szeretném, ha 

már ez év végén a főiskola megnyil- 

jon Temesvárnak, amely közelebb fek- 

szik a nyugati kulturállamokhoz, di- 

csőséget szerez magának és az ország- 

nak, ha megvalósitja és módot ad az 
ország tehetségeinek a továbbképzésre. 

Eddig tartott a prefektus program- 

ja, amelyből szivós akaraterő és nagy 

sziv csillog elő. 

"Neveletlenebb egy uicai napszámosnál 

A panamázó Eskütt rágalmai miniszterek ellen 

Budapest, augusztus 18. 

A budapesti büntetőtörvényszék 
tegnap tárgyalta Eskütt Lajos- 
nak, néhai Nagyatádi Szabó 
miniszter magántitkárának bünpe- 
rét, aki ellen az ügyészség hatrend- 
beli rágalmazás miatt emelt vádat. 
A vádirat szerint Eskütt megrá- 
galmazta Bethlen miniszterel- 
nököt, Kállay Tibort, Bud Já- 
nost és Nagyatádit azzal, hogy 
1924. év elején a svájci szénszálli- 
táskor tizennégy milliárdot pana- 
máztak. Vásárhelyi törvény- 
széki tanácselnökről azt állitotta, 
hogy sikerült neki őt egy vadász- 
fegyverrel megvesztegetni. Po- 
lányi főügyészről viszont azt 
mondotta, hogy azért kedvezett 

uaeacs e 

Kovács Gyulának, mert ő maga 
is zsidó és zsidó érdekeket szolgál. 
Töreky elnök kérdésére Eskütt 
tagadja, hogy a minisztereket pa- 
namával vádolta volna, csak Nagy- 
atádiról állitotta, hogy vele együtt 
panamázott. Eskütt a tárgyalás 
alatt annyira kihivóan viselkedett, 
hogy az elnök többször figyelmez- 
tette és megbüntetéssel fenyegette. 
A tanuk terhelően vallottak a vád- 
lott ellen, aki állandóan közbe- 
szólt. Az elnök erre odaszólt: 
- Maradjon csendben, maga ne- 

veletlenebb, mint egy utcai nap- 
számos. 
A törvényszék Esküttet össz- 

büntetés cimén egy évi fogházra 
és tizennyolc millió korona. pénz- 
büntetésre itélte. 

ee. 

Rabiógyilkosság egy csárdában 
A korcsmárost és egy egényt lelőttek a rablók 

Zombor, augusztus 18. 

zZombortól mintegy hat kilométer- 

nyire rablógyilkosság történt. A város 

határában, a tanyák között van Je- 

lasics Sztankó csárdája, a Pihenő. 
Este a csárdás egyedül volt odahaza 

tiz esztendős Bránkó nevü fiával. Éj- 
féltájban zörgettek az ablakon. A 

korcsmáros ajtót nyitott, mire két 
férfi lépett a csárdába. Pálinkát kér- 

tek és iddogáltak, Az egyik egyszerre 
felugrott és hátulról lefogta Jelasi- 
csot, a másik pedig bottal ütlegelte a 

csárdást és követelte a pénzét. Mint- 
hogy Jelasics ismételt felszólitásra 
sem válaszolt, revolvert rántott és rá- 

lőtt Jelasicsra, aki vértől boritva ösz- 
szeesett. 

A két rabló erre feltörte a szekrényt 

és pénz után kutatott. Négyezer di- 

nárt találtak és azt magukhoz vették. 

A tiz éves fiu ezalatt kétségbeesetten 

kiáltozott segitségért. Szerencséjére 

egy másik közeli csárdában aznap 

este bál volt és több legény haladt a 

bálról hazafelé. Ezek a segélykiáltá- 

sSokra a csárdához rohantak, ahol a 

roblók utját állta Bantobránsz- 
ki Tósó. Az egyik rabló rálőtt, mire 

a legény összeesett. A rablók elmene- 

kültek. A rendőrség keresi őket. Jela- 

sics meghalt, Bantobránszki életben- 

maradásához pedig kevés a remény. 

.....vv..... 

A frankhamisitás fővádlottja dadogott 
a biróság előtt, mikor kétségbe vonták szavahihetőségét 

Budapest, augusztus 18. 

Az itélőtáblán tegnap folytatták a 

frankpör tárgyalását. Windisch- 

graetz herceg és több más vádlott 

nem jelent meg a tárgyaláson. Rába 

engedelmet kért, hogy az előző napi 

tárgyaláson tett kijelentéseivel kap- 
csolatban ujabb nyilatkozatot tehes- 

sen. Az elnök erre ezeket mondtat 

- Figyelmeztetem, jól gondoljon 

meg mindent, nehogy azt mondhassa, 

hogy kérdéseim frappirozták. Kérdé- 
seim különben sem frappirozhatták, 
mert hisz ön hetek előtt egy bead- 
ványában százszor többet mondott, 
mint a tegnapi tárgyaláson. 

Rába nyilatkozatát ezzel kezdte: 

- Loetartóztatásom, a főtárgyalás iz- 
galmai, valamint az itéletnek az a 

megállapitása, mely szerint nálam a 

hazafias szándékot kétségbe vonták, 

. idegállapotomat végleg lerombolták. 

Ideges zavaromban tegnap védőmre 

Ayan kijelentéseket tettem, amelyek 

félreértésekre adhatnak okot. Ezt ki- 

vánom ratifikálni. 

Azután kijelenti, hogy azt, hogy vé- 

dője, Telek dr. szuggerálta volna, más- 
képpen értelmezte. Telek dr. a' rendőr- 

ségen tett vallomása után csak annyit 

mondott neki, hogyha ez a beismerő 

vallomása megfelel a valóságnak, tart- 

son ki mellette. 

Az elnök: Ön ezt a kijelentést nem 

mondhatta kérdéseim által frappiroz- 

tatva, mert hisz julius 29-iki felebbe- 
zésében kijelentette, hogy vallomását 

védője irányitotta és hogy ön szánja- 

1926 augusztus 20 

bánja vétkét, amellyel vádlott társaji 

és a kormányt kompromittálni 

kezett. 

Rába az elnök szavaira hebegve 
válaszol és kijelenti, hogy tegnapelőt! 

azért kereste fel Telek drt, mert kö 

telessége volt bocsánatot kérni. 
Az elnök: De őn azt elhallgatta 

védője előtt, hogy állitásait már ré i 

gebben egy beadványában is meg 
tette. 
A téravalás folyik. i 

igye 

9 
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Drága sörözés 
amelynek számláját részben a 

rendőrség álilitotta ki 
Temesvár, augusztus 190. 

Hotia Sándor kereskedelmi utazó! 

három barátjával letelepedett a józsef 

városi Korona-étterem terraszára 

Nagyhangon odahivta a pincért és ( 
sört rendelt a maga és. barátai szá 
mára,. ; f 

- De jól szolgáljanak ki, - tette 
hozzá, - mert az urak az én vendégeim 

és nem akarok ezzel a vendéglővel 
szégyent vallani. 

A társaság vigan sörözött. Mikor 

aztán fizetésre került a sor és Hotia 
megtudta, hogy a számla nyolcszáz 

harminc leit tesz ki, igen méltatlanko- 

dott. Sokalotta a számlát és kijelen 

tette, hogy nem fizet egy banit sem 

A botrányra figyelmes lett a közelbe 

tartózkodó Stoica szubkomiszár, ki 
nek felszóltására Hotia ujabb lárma 

közben mégis kifizette számláját. Ez- 

zel azonban az ügy nem volt elintéz 

ve, mert közbotrány okozása miat! 

Hotia Sándor a rendőrbiróság elé ke- 

rült, amely most ezerötszáz lei bünte- 

tésre itélte. 

........................... 

A csatolt területek tüzoltói 
mind résztvesznek a nagyszent 

miklósi tüzoltói jubileumon 

Nagyszentmiklós, augusztus 19. 

Az önzetlen, önfeláldozó emberba- 

ráti munkásságnak egyik legszebb 

sarjadozása az önkéntes tüzoltóság. Lé- 

lekemelő dolog, megfigyelni egy csomól 

férfit, amint összeállanak és időt, fá 
radtságot, anyagi áldozatot nem ki 

mélve, serényen dolgoznak, hogy fele- 
barátaikat a tüz pusztitó veszedelmé- 
től megóvják, vagy a bajt legalább is i 
csökkentsék, Az önkéntes tüzoltóság 
szervezete régi, bevált intézmény és 

azért arról mindenütt és mindenkor a 
legnagyobb tisztelettel illik szólni. A 

tüzbiztonság a legtöbb városban és 
községben ma is az önkéntes tüzoltó 

ságon nyugszik, amelyek csudálato 

lelkesedéssel végzik nem könnyü fel 

adatukat. Tiag 

Megirta már a Déli Hirlap, hogyi in 6 
vármegyénk egyik legnagyobb és leg- 

szebb községének, Nagyszentmiklósnak 
önkéntes tüzoltósága most ünnepli 
meg fennállásának ötvenedik évfordu- 

lóját. Ezt a szép ünnepséget augusz- 
tus 21-én és 22-én impozánsan fogják 
megtartani. Ebből az alkalomból a 

Bánság és Erdély önkéntes tüzoltói 

nagyszámban fognak résztvenni. Ösz 

szegyülnek Nagyszentmiklóson nem- 

csak azért, hogy a jubiláló társegye- 

sületet jelenlétükkel megtiszteljék, ha- 

nem azért is, hogy a rendezendő gya 

korlatokon résztvehessenek és utána 

a tüzoltás technikáját kölcsönösen meg 

vitassák. A nagyszentmiklósi jubi 

leummal egyidejüleg tartja meg a te 

mestorontálmegyei önkéntes tüzoltói 

szövetség is évi közgyülését, amelyen 

Vidrighin Sztán fog elnökölni. 

Rajta kivül Temesvárról tüzoltótisz- 

tek vezetésével hatvan önkéntes taz 

oltó utazik Nagyszentmiklósra. 

A jubiláris egyesület szivesen látja 

az összes önkéntes tüzoltóegyesületeket Á 

és kéri azokat, hogy érkezésüket lehe 

tőleg előre tudassák, hogy elszálláso 

lásukról és ellátásukról kellően gon 4 

doskodhassanak, 

4 

Ke 

NEM LESZNEK vatatari 

jelentik: A pDénzügyminiszterium 

leghatározottabban megcáfolja egyes 

lyi mazánvállalathoz 

tost szándékoznék kinevezni.



Jzerkesztőség és kiadóhivatal: 
u Piaja Sf. Gheorghe (Szentgyörgy-tér) 4. 

eelefonszámaink : 
Szerkesztőség: 2-52 
Kiadóhivatal: 2-52 
Nyomda: 10 
Felelős szerkesztő lakása: 2-42 

Egy hónapra 60 lei, hárem hónapra 
160 lei, félévre 300 lei, egy évre 600 

, lel. Egyes szám ára 3 lei, az ókirály. 
lés ságban 4 lel, Magyarországon 2000 

kor., Jugoszláviában 1 dinár, Cseh. 
szben, sziovákiában fél ck., Ausztriában 20 

garas. 

fFelelős szerkesztő: ; 
Vuchetich Endre dr. 

*Wa - VIDÉKI ELŐFIZETÖINK FI- 

ur aYELMÉBE ajánliuk, hogy a mai 

i ostával mindazok részére, akik az elő- 
izetési diijjal hátralékban vannak, 

ostautalványt küldtünk és kérjük 

annak felhasználásával az előfizetési 
ely ijat beküldeni, hogy a lap küldésében 

ennakadás ne álljon be. 

- Változások a csanádegyházmegyei 
apság körében, Pacha Ágost apostoli 

ormányzó az egyházmegye papsága 

örében a következő áthelyezéseket esz- 

üe özölte: Trittler József káplán Uj- 

me écsről a Temesvár-belvárosi plébá- 
iához, Schwarz Miklós káplán Uj- 

a E zentannáról Ujpécsre, Blaskovics 

Ema 3éla dr. káplán Resicáról Uijszent- 

E rnára, Strubert Péter temesvári 

me áplán Resicára, ennek helyébe pedig 

emilaubenreich Ferenc ujmisés 
lel- 

1d8 Bész került. 

A magyar belügyminiszter job- 

an van. Kolozsvárról jelentik: Bá- 

""" int tanár, aki Budapestről érkezett 

tinltó Rakovszky Iván magyar belügy- 

IIVI niniszter betegágyához, konzilium 

agse után megállapitotta, hogy a beteg ál- 

M1 lapota teljesen kielégitő. A sulyos 

: vakbéloperáció után jelentkező trombo- 

szis gyakori jelenség, amely azonban 

E z alkalommal nem jelent veszélyt. A 

lábrofesszor már vissza is utazott Buda- 

műjestre. 

A városi főorvos szabadságon. 

mirostean Oktáv dr. városi főorvos 

égy heti szabadságra Karlsbadba 

tazott, ahol egyuttal résztvesz az ott 

artandó nemzetközi orvoskongresszu- 

on is. 

Temesvár vesztegzár-állomás. A 

ancia-román egészségügyi egyez- 

hény értelmében. tekintettel arra, 

ogy Franciaországban jelenleg kü- 

önböző járványok vannak, a Francia- 

rszágból érkező utasok két hétig ka- 

mtin-megfigyelésben tartandók. A 

asuton érkezők részére Temesvár és 

rad, a hajón érkezők részére pedig 

onstanca lesznek a karantin-állomá- 

-A horvátok Dózsa Györgye. Zág- 
ábból jelentik: Gubec Máté a hor- 

zázadban parasztlázadást szitott, de 
mii leverték és utána tüzes trónra ültet- 

melletti mezőségen minden évben 
negülik. Az idei ünnepség most folyt 
e és azon jelen volt Pucelj földmi- 

aelésügyi miniszter, Radics István 

s igen sok képviselő. Az ünnepi be- 
zédet Radics István mondotta. Kije- 

entette, hogy Gubec eszméit a mai pa- 
azsztpárt terjeszti. 

Felgyujtottak egy vasuti raktá- 
at. Bukarestből jelentik: Tegnap éj- 

el Pitesti állomás mühelyében tüz 

itött ki. amely elhamvasztotta a 

zerszámraktárat. Öt garázs és benne 

t autó elégett. A kár tiz millió lei. A 

üzet valószinüleg gyujogatás okozta. 

- Játék közben belefult a patakba. 

iyertyámosról jelentik: A község ha- 

árában levő patak mellett több kis- 

yermek játszadozott. Petrovics 

8 János két éves fiu beleesett a patakba, 

mé nire a többiek annyira megijedtek, 

" hogy szertefutottak. Néhány óra mulva 

arra járt Ca f oc Simon béres, aki a 
kis Petrovics fiut holtan emelte ki a 

Mujláthial 
az iskolaigazgatóval egy hold föld miatt 

Majláthfalva, augusztus 19. 

Hadakozás, vitatkozás folyik egy 
hold föld jövedelme körül. A föld 
a községé, de annak jövedelmére 
mégis Nagy István állami iskola- 
igazgató tart igényt. 
Majláthfalva községnek egy hold- 

nyi területen faiskolája van. Ez a 
faiskola már a háboru előtt is meg- 
volt és abban a mindenkori iskola- 
igazgató a tanulókat kertészetre és 
fanemesitésre oktatta. Ez az ok- 
tatás 

nem járt dijazással 
Majláthitalván sem, aminthogy 
ezért a tevékenykedésért egyetlen 
községben sem kaptak érte külön 
fizetést a tanitók. 
Az elmult esztendőben azonban 

Nagy István majláthfalvai állami 
iskolai igazgató ugy gondolta, hogy 
ezért a tanitásért igénye van külön 
járulékra és azért azt a javaslatot 
tette a községnek, hogy osszák fel 
a faiskola jövedelmét három egyen- 
lő részre. Az egyik harmad legyen 
a községé, a másik harmad a fais- 
kolát megmunkáló munkásoké, a 
harmadik harmad pedig neki Jus- 
son. A községi képviselőtestület 
foglalkozott ezzel a beadvánnyal 
és azt 

elutasitotta, 
egyben pedig intézkedett, hogy a 
faiskolából eredő hasznot továbbra 
is mint a község jövedelmét ke- 
zeljék. 
Nagy István igazgatótanitó az 

elutasitás után más móddal pró- 
bálkozott meg. Bejelentette, hogy 
az elutasitás dacára a faiskola ha- 
szonélvezetére igényt tart és hivat- 

kozott az agrártörvény egyik sza- 
kaszára, amely kimondja, hogy a 
faiskolák utáni haszon az állami is- 
kolai igazgatót illeti a falvakban. 
Csakhogy a községi előljáróság is 

belenézett az agrártörvénybe 
és fölfedezte benne, hogy Nagy 
István igazgatónak igaza van, de a 
törvény megjegyzi, hogy a faisko- 
lai jövedelem csak akkor az igaz- 
gatóé, ha a faiskola kisajátitott 
földön van. Már pedig ez az egy 
hold föld nincsen kisajátitva, az a 
községnek saját tulajdona és ennek 
dokumentálására csak a mult év- 
ben létesitettek köréje keritést har- 
minchatezer lei költséggel. A maj- 
láthfalvai tantestület részére a tör- 
vény értelmében a határban kisajá- 
titottak öt és fél hold földet, ame- 
lyet Nagy István igazgatótanitó és 
a majláthfalvai állami elemi iskola 
többi tanerője használ is. Ennek 
alapján a község Nagy István ké- 
relmét ujból csak elutasitotta. 
Nagy István igazgató azonban 

ebben a határozatban 
sem nyugodott meg. 

A napokban ujabb beadványt inté- 
zett a községi tanácshoz, amellyel 
közli, hogy a faiskola haszonélve- 
zetére való jogát továbbra is fen- 
tartja, kéri azt elismerni, mert el- 
lenkező esetben - és itt szeliden 
megfenyegeti a községet - perre 
viszi a dolgot. A községi tanács 
legközelebbi ülésén foglalkozik ez- 
zel az üggyel és eltökélt szándéka, 
hogy azt felsőbb főrum elé viszi, 
hogy ennek a céltalan vitatkozás- 
nak egyszersmindenkorra végét 
vesse. 

ee.......................................... 

- A ZSOMBOLYAI KETTŐS- 
BIRTOKOSOK ÜGYE. Zsombo- 
lyáról jelentik: Megirtuk már, 
hogy Jugoszláviában több zsom- 
bolyai kettősbirtokos földjét ki 
akarják sajátitani. Miként most 
Bukarestből táviratozzák, a bel- 
grádi kormány a román külügy- 
minisztérium intervenciójára az 
erre vonatkozó munkálatokat fel- 
függesztette. Az ügy megvizsgálá- 
sára román-jugoszláv bizottságot 
küldenek ki. 

= CUi román lelkész Rékáson, 
kásról jelentik : A 

görög keleti 

felszentelt 

tották. 

' Siró violák a legszebb dal. 
Kálmán-kiadás, mindenütt kapható. 
- Vonatkisiklás három halottal,. 

Bukarestből jelentik: A Ramnicul Val- 
cea melletti Carliga állomáson tegnap 
egy tehervonat kisiklott. A szerencsét- 
lenségnek három halottja és több sebe- 
sültje van. 

. Finom női filckalapok és Sil- 
kina kalapbársony legelőnyösebb 
N. Daniel cégnéi Defaileladás a 
gyárépületben Józsei-tér (Küttl.-tér) 12. 

Ré- 

rékási 

hivek Dorka István 

papot lelkészükké válasz- 

bépbéb. 

Belvárosi mozi: augusztus 19 (csütörtök) és 20 (péntek). 
Gyárvárosi mozi: augusztus 21 (szombat) és 22 (vasárnap). 

Mehalai mozi: augusztus 24 (kedd). 

alál angyala 
Drámai epizod a világháboru idejéből. 

Megrázó viszontagsággal teljes elbeszélés egy nagy szerelem- 
ről és ritka hüűségről. 

A müvészek csodás játéka mindenütt viharos tapsot aratott. 

Banky Vilma a magyar eredetü nagy amerikai müvésznő 
valóságos meglepetés lesz közönségünknek. 

Főszerepekben: Banky Vilma és Ronald Colman. 

Monopol Metro-Goldwyn, Cluj. 

e0 

- Ui hittanár. Pacha Ágost apos- 

toli kormányzó Schütz Balázs dr. 

belvárosi káplánt a temesvári magyar- 

német liceumhoz hittanárnak nevez- 
te ki. 

- Felakasztotta magát az istállóban. 
Aliosról jelentik: Milean Miklós ti- 

zenkilenc esztendős béres, aki Sztan- 

ecsu György gazdánál szolgált, az is- 

tállóban fölakasztotta magát. Mire 
tették észrevették, már halott volt. Ön- 
gyilkosságának oka ismeretlen. 

* Orvosi hir. Kerényi Béla dr. 
gyermekorvos (Gyv. Háromkirály-u. 
9) rendeléseit megkezdte, 

-Ui teológiai tanár. Ferch Má- 
tyás kanonokká történt kinevezése 
folytán megvált a teológiai fakultáson 
betöltött tanári állásától. Helyébe az 
apostoli kormányzó a teológia törté- 
nelmi és jogi katedrájára tanárnak 
Schiecht ÁAdám volt liceumi hitta- 
nárt nevezte ki. 

A mentők ünnepi közgyülése. A 
temesvári mentőtársulat ez évi rendes 
közgyülését október 24-én fogja tar- 
tani a városháza nagytermében. A köz- 
gyülés keretében megünneplik a men- 
tőtársulat negyven éves fennállásának 
jubileumát is. 

3. oldal 

- HERRIOTNAK BIZALMAT 

SZAVAZTAK. Párisból jelentik: A 

radikális párt kongresszusán Lyonban 

Herriot tiltakozott ama szemrehá- 

nyás ellen, mintha Briandot azért 

buktatta volna meg, hogy ő kerülhes- 

sen a helyére. Meggyőződésből csele- 

kedett és az ő három napos kormányá- 

nak bukásáért a felelősség a francia 

bank kormányzóját terheli, aki beje- 

lentette, hogy az állampénztárban csak 

hatvanmillió frank van,. A kongresz- 

szuson bizalmat szavaztak Herriotnak. 

- A háboru utáni magyar iro- 
dalom is tárgyát fogja képezni an- 
nak az előadásnak, amelyet Raith 
Tivadar iró, a Magyar Irás szer- 
kesztője tart Temesvárott. Raith 
Tivadar kvalitásaira jellemző, 
hogy mint magyar állampolgár a 
francia kormány ösztöndijával 
hosszabb időn át tartózkodott Pá- 
risban, ahol a magyar-francia kul- 
turális közeledés érdekében dolgo- 
zott. Most érkezett Temesvárra és 
a temesvári intellektuellek felkéré- 
sére tartja meg előadását A husza- 
dik század magyar irodalma az 
európai szellem áramlataiban ci- 
men. Az előadás a bánsági közön- 
ség előtt kevéssé ismeretes háboru 
utáni irodalomra is kiterjed és azt 
Raith Tivadar szombaton, e hó hu- 
szonnegyedikén este kilenc órakor 
tartja. Belépti dij 80 lei és jegyek 
elővételben a Löbl-hirlapirodában 
kaphatók. 

készüLEkez 
CS ALKATRÉSZEK 

€lecirOn 
SZT. GYÖRGY TÉR 
Meztelen nő a korcsmában. Nagy- 

becskerekről jelentik: Pajevics 
Voja detektiv éjszakai ellenőrző kör- 
utján az egyik külvárosi korcsmában 
különös jelenetet látott. Egy asztalnál 

teljesen meztelen nő ült egymagában, 
mig a többi asztaloknál férfiak iddo- 

gáltak. A detektiv felszólitására a nő 

felöltözött, majd igazolta magát. Ki- 

derült, hogy a neve Till Gizella, ti- 
zennyolc esztendős asszony. A detek- 

tivnek nem akarta megmondani, hogy 

miért vetkőzött meztelenre, 

sutorokat 
régiséget, szőnyeget, bárminemü tár- 
gyat eladásra átvesz „FORTUNA" 
Gyárváros, Fő utca 56 sz. 

' Felhivás a volt magyar vasutasok- 

hoz. A Nyugdijasok Szövetségének 

elnöksége felkéri a volt MAV nyugdi- 

jasokat, nyugbéreseket és elbocsátot- 
takat, hogy vasárnap, e hó 22-én, dél- 

előtt tiz órakor az Elite kávéház fő- 

lött levő Józsefvárosi Polgári Körben 
tartandó értekezleten jelenjenek meg. 

Táncnál 
jóizlésü nő nem türi magán az izlés- 
telen hónaljszőröket. Eltávolitásukra 
az abszolut ártalmatlan „Angol szőr- 
vesztő"-t használja mert a hajakat 
nyomban feloldja. Ára csontkaparóval 
együtt 100 lei. Ha valahol nem volna, 
forduljon a dr. Biró gyógyszertárhoz 
Cluj. Ne fogadjon el mást. 
- Halálosvégü fürdés. Nagykövéres- 

ről jelentik: Csorogariu Toma 
harmincöt esztendős ujlaki földmives 

átment Nagykövéresre ismerősei láto- 
gatására. Ezekkel együtt elment a pa- 

takba fürdeni. A földmivest hirtelen 
görcsök lepték meg és elmerült. Mire 
a többiek segitségére siettek, már be- 
lefult a vizbe, 

Első Bánáti Toronyóragyár 

Tulajdonos Boling Miklós 

Timisoara, Strada D. Ola- 
nescu (Kis Dózsa-utca 1.) 

Gyárt, átalakit és javit 
torony- és villanyóraberen- 

dezéseket. Kérjen ajánlatot 



Egyptomi cigaretták behozatala. 
Tiz éve, hogy a dohányzó közönség nél- 
külözni kénytelen az egyptomi cigaret- 
tákat és a valódi havanna szivarokat, 
A kormány most megengedte, hogy 
ezek a külföldi dohánynemüek ismét 
árusithatók legyenek. A nagyobb te- 
mesvári trafikok már meg is tették 
rendeléseiket és néhány nap mulva 
megkezdik az árusitást. Ötféle Havan- 
na-szivar lesz. A legolcsóbbnak da- 
rabját negyven leiel fogják árusitani, 
a legdrágább azonban kilencvenöt leibe 
kerül. Az egyptomi cigaretták darab- 
jának az ára nyolc, tiz és tizenöt leibe 
fog kerülni. 

kKeggeltől délig megéhezik a 
lolgozó ember és ezért okosan teszi, 
ha tiz óra tájban annyi időt szakit 
magának, hogy egy kis ennivalóra 
és egy korty italra elszalad Máthé 
Antal vendéglőjébe a Jenő herceg- 
utca 20. szám alá, ahol olcsón meg- 
tizóraizhat. 
Erdei mulatság. A gyárvárosi ró- 
mai katolikus hitközség nyári mulat- 
sága, melyet két hét előtt a kedvezőt- 
len időjárás miatt el kellett halasz- 
tani, augusztus 22-én, vasárnap, a Va- 
dászerdőben okvetlenül végbemegy. Az 
erdei mulatság igen nagyszabásu lesz. 
Indulás rezes banda mellett a józsef- 
városi Skudier-térről a Gyárvárosba 
és onnan a Vadászerdőbe. A Vadász- 
erdőben nyolc pavillont állitanak fel, 
ahol tormás virslit és egyéb ételeket 
és azokhoz Tóth Sándor közismert 
kitünő borait szolgálják föl. Lesz cuk- 
rászda, szerencsekerék, szerencsehalá- 
szat, jósnő. Délután két jónevü temes- 
vári dalárda hangversenyez. Este 
tánc reéggelig. Az egész napon keresz- 
tül a Vadászerdőbe és vissza autóköz- 
lekedés lesz. 

Elfogtak egy női zsebtolvajt. 
Gerhardt Anna románszentmihá- 
lyi lakosnő bejelentette a rendőrségen, 
hogy a Skudier-téri piacon a zsebéből 
ellopták a pénztárcáját, amelyben 
nyolcszáz lei készpénz és több irat volt. 
A tolvajt sikerült Rostás Mária ci- 
gányasszony személyében elfogni, aki- 
nél a lopott pénztárcát annak tartal- 
mával együtt megtalálták, Rostás Má- 
riá átkisérték az ügyészségi fogházba. 

" BERAUTÓK preciz javitómű- 
helye, antók garagirozása, éjjeli szol- 
gálat. Autóorient-garage, Bem-utca. 
Telefon 14-03, 
adása és vétele. 

Nyilttér 
(E rovatban közlöttekért nem vállal felelősséget a 

szerkesztőség.) 

Temesvári Mimalom bérlője 
Prochaska Ede Fiai, Timiscara 

Sürgönycim: Mümalom 
Telefon Interurban: 308. 

T.C. 
Tisztelettel van szerencsénk szi- 

ves tudomására hozni, hogy a Te- 
mesvári Mümalom telepét bérbe 
vettük és a malmot f. hó. 15-ével 
üzembe helyeztük. A változott vi- 
szonyokra való tekintettel, főkép- 
pen bérőrlést vállalunkgk 

Métóztassék tekintetbe venni, 
elsőrendü bevásárlási organizáción- 
kat, legmodernebb technikai felké- 
szültségünket, valamint elsőrangu 
külföldi összeköttetéseinket, ugy- 
hogy könnyen meggyőződést sze- 
rezhet arról, hogy velünk való 
együttmüködése óriási előnyt biz- 
tosit Önnek. 
Utazóközegeink mindenkor ké- 

szek Önt személyesen felkeresni és 
javaslatainkat előterjeszteni. 
Kérjük tehát liszt és takarmány- 
szükséglete fedezése előtt bizalom- 
mal hozzánk fordulni. 
Az eddig is velünk szemben ta- 

nusitott bizalomért köszönetünket 
nyilvánitjuk és biztositjuk, hogy régi elveinkkel szerzett nevünkhöz füződő várakozásoknak a jövőben is teljesen meg fogunk felelni. 
Szolgálatára mindenkor szivesen készen, ajánljuk magunkat 

teljes tisztelettel : 
Prochaska Ede fiai 

23-24. Autók el- 

I Zsebtolvajok a vonaton. Mátyás 
György pénzügyi tisztviselő feljelen- 

tést tett a rendőrségen. hogy az Arad 

és Temesvár közötti vonaton ismeret- 

len tettesek ellopták a pénztárcáját, 

amelyben négyezer lei készpénz volt. 
A nyomozás megindult. 

Vitakozott a kofákkal. Schla- 
getter József szabadfalusi kereskedő 
a Skudier-téri piacon veszekedett a 
kofákkal és az őt igazolni akaró rend- 
őrrel gorombáskodott, A rendőrbiró- 
ság közbotrány okozása miatt ezeröt- 
száz lei pénzbüntetésre itélte. 

Bözsi nagysád, a nagyszerü 
táncujdonság. Kálmán-kiadás, min- 
denütt kapható. 

- Pályázat a szinház belső munká- 
lataira. A temesvári szinház még hát- 

ralevő belső berendezési munkálatai- 

nak elvégzésére a város állandó vá- 

lasztmánya tegnap tartott ülésében 

elrendelte a versenytárgyalás sürgős 

kiirását. A munkálatok nem türnek 

halasztást, mert a város a szinházat 

még ebben az évben feltétlenül be 

akarja fejezni és reméljük, hogy a leg- 

felső müszaki tanács a még hátralevő 

munkálatok elvégzése elé nehézségeket 

nem gördit, , 

Dr. Sugár Mihály belgyógyász 
röntgenologus Timisoarára visszaér- 
kezett s rendelését Hitelbank palo- 
tai rendelőjében ujból megkez- 
dette. 

(A kis rongyosok) 2 részben, 
lőszerepben Signoret G. na 

Stírauss Oskar 

A (gyárvárosi) Apollo mozi, 

5 nagy sláger augusztus végén. 
1. „A halál emngyyyaella 

gyönyörü drámai epizod a világháboru idejéből. 
Vilma és Colman Ronald. 

2. „Les deunx gossegő 
az évad legszebb, legmeghatóbb filme, a 
gy francia müvész és a kis Jean Forest 

3. „Varázskering 
kar hires operette filmen a Fritsch Willy, Christins Mady etc. 

42. „Monsieur Bemucaire (Figáro Ö Felsége) a szép Rufoli 

s. A „végzetes pillamaeni 
csodás kalandokkal felt vigjáték Albertini Lucianoval, aki ezen film- ben Harry Piel akrobata mutatványait felülmulja. 

teljesen taiarozva, pár nap mulva d. u. 6 őrakor adatik át a n. é. közönségnek 

Főszerepben: Banky 

legkiválóbb német müvészekkel: 
10 felyonásban és eredeii zenével. 

Velentinc leghatalmasabb alkotása. 

ezen halalmas filmek egyikével. 

? 

Reichardi Giyula 
mübutor-kárpitos 

Timisoara III. Rezső-utca 15 
Telefon 22-13 

Speziális modermn börbu- 
lorok a legfinomabb 

kivitelben. 518 

Önállóan főzni tudó 

mindenes 
azonnal felvétetik; különbejá- 
ratu cselédszoba, Erzsébet- 
város, Révay-utca 5. 1098 

éi modelikaiapok 
óriási választékban, meglepő olcsón 

Covinka Somborác-nál 
Józsefváros, Uri-utca 4. 3152 

/ / epnösnyaggai Tedne-is 

080 Nazlelyekel részietr 
- Kardos-telepen, gyárvárosi miniszteriam által engedélyezve strand homokszedők végében. 

Nagy vasuti és vizunmnliked- 
vezmiérny a 

ei vásár 
1926 szepienmnber 4-io. 

Felvilágositást ad „Birdlevw menetjegyiroda, telefon 18-83 és 593 . 

Eladok háztelket 
előnyös fizetés mellett. - A 
háztelkek Erzsébetvaáros Ujlaki- 
utca meghosszabbitásában van- 
nak. Erdeklődéseket kérek a 

tulajdonosnál: 

544 

AAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA A 

Ternyáncsek Tivadar, 
Józsefváros, Horváth Boldizsár- 

utca 3. 1034 

vvvvvvvvvvvvvvVVVV 

Temesvár, IV., Bonnáz- utca 21 

FFord 
Lincoln-Touring-Truck-Ford- 
son, Ford autók és traktorok 

javitóműhelye. 

Üzgyvédi irodában, vagy banknál, iparv 

1926 augusztus 

3 lei. Legkisebb apróhirdetez ára 30 
Álláskeresőknek 25 százalék engedmé, 
Dijelőre fizetendő. 

Házasság 
Melyik fiatal, szép, független urileány vi 

uriasszony volna hajlandó megismerke 
50 éves uriemberrel szórakozás, házas 
céljából. Választ „Vidéki" jeligére a 
adóba kérek. 

Egy szó ára 3 lel. Vastag betül 

Férjhez menne 30 év körüli csinos, re 
kivül házias finomlelkü urileány, ber 
dezett 2 szobás modern lakással oly 40 
körüli komoly feltéilen uriemberhez, kir 
a meleg családi offhon fontosabb a ho 
mánynál. Csakis feljes cimü, komoly le 
leket kérek „Nem csalódik" jeligére a 
adóba. 

.
 

Állást keres 
Borkezelő állandó állást keres vagy ic 

közönkénti borkezelést, elhanyagoli bor 
javitását és elhanyagolt boroshordók ha 
nálható állapotba való hozását vállal 
Megkeresést a kiadóba „Pontos jelg Tog 

/ 

kérek. 

Nyugdijas tisztviselő azonnali elfogla ai 
ságot keres szerény fizetéssel. Cir 
Szilágyi József, Erzsébetváros, Tirol-ut 
64. sz. 

lalatnál a legszerényebb igények mell 
állást vállalna középkoru nyugalmazott ha 
biró, aki a magyar és német nyelven kivi 
melyeket szóban és irásban perfektül b 
románul is beszél. Szives ajánlatokat ,Hal 
bíró" jelige alatt a kiadóhivatalba kér. 

Alkalmazás 
üÜgyvédi irodába gyakorlott, román gé 

irásban is perfekt irodakisasszonyt keres 
szeptember 15-ére. Korner József dr. üe 
véd, Mercy-utca 2. (1091 

Adás-vétel 
Koffer használt, de jókarban levő, me 

vételre kerestetik. Ajánlatokat kérem , 
jövök megtekinteni" jeligére a kiadóba. 

(1090 un 

Kifőzés Gyárvárosban, 
elulazás mialt kedvező 
eladó. Cim a kiadóban. 

forgalmas helye 
feltételek melle 

(9984 lin 

ti 

Kisebb ház elutazás miatt eladó. Gyárvárc 
Alsó árok-utca 14. (109 

Írógép Smith Premier, kitünő karban, 30 
leiért eladó. Cim a kiadóban. (109 

Különféle 
Két egyedülálló nő kitünő ellátást kaph 

igen csinos lakással a Belvárosban. Me' a 
kereséseket „Kellemes oltthon" jeligére 
kiadóba kérek. (1076 

koruaki 

u 

i unk 

Iskolásgyermekeket 12-414 éves 
teljes ellátásba vennék, jutányos áro 
Világos tágas szoba, elsőrangu kosz 
Belváros. özv. R. E-né, Nándor-iér 15. sz 
II. em. : (1077 

Szekerka László kárpitosmester II., Rékás 
ut 15, vállal mindenféle kárpitos, paplano: 
ablakredőny és mindenféle rolók készit 
sét. Garantált munka. (1081 

t 

Kerni Sándor Temesvár, Batthányi-utca é 
Hunyadi-utca sarok, a legdivatosabb nőté 
férficipők mérték után. Javitások gyorsa 
pontosan készülnek. (1052 h 

Szép ajándék tárgy otcsón és jól csa i 
Klopfer István órás és ékszerésznél kal Mel 
hatók. lózsefváros, Uri-utca 16. (1051 u 

Elegáns és tartós cipők jutányos áron kél h 

(590 h 
szülnek Schwasztánál, III, Dózsa-utca 

- 
Ruggyantabélyekzőket 6 óra alatt készi 

Klauber, Timisoara, Jenő herceg-utci 
18. (1085 

Mas- és 
z . 

rézbutorgyár 
III, Piata Bisericei (Templom-tér) 2. sz 
Központi iroda: Hermes Bank 

Löffler-palota 
A gyár modernül berendezett és 
külföldi szakmunkások által gyár- 
tott vas- és rézbutor, ugyszintén 
kórházberendezések készitésével 
foglalkozik. Központi iroda tele- 
133 fonja: 316 és 528 F anMoDONT- [ Ee 

HELICON-nyomda, Timisonra 

Több modern, zárható 

Felelős kiadá: VARNAY ELEMERdr. 


